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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.17 del  29.04.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 29 del mese Aprile prima convocazione alle ore 11,00 e in 
seconda convocazione alle ore 12,00  in Castelvetrano, presso l’aula consiliare del comune di  
Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed Attività 
Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del Lavoro e 
Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione registrata 
al prot. gen. n.16843 del 26.04.2022.  
O.d.G:  
 Lettura del verbale precedente. 
 Redazione di una relazione relativa alle palestre delle scuole di pertinenza comunale. 
 Varie ed Eventuali.  
  

Sono presenti: 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                         Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                           Consigliere 

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig,ra Rosalia Milazzo                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere 

Sig,ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante    

 
Sono Assenti 
Sig.Antonio Giancana                            Consigliere 

 
il Presidente Angelina Abrignani alle ore 11,00 dichiara aperta la seduta. 
Si apre la commissione con il 1° punto all’O.D.G. che è il seguente “Lettura del verbale 
precedente”. 
Subito dopo  si passa al 2° punto all’O.D.G. che è il seguente   il presidente “Redazione di una 
relazione relativa alle palestre delle scuole di pertinenza comunale”.Si continua con  la lettura 
della relazione sullo stato dell’arte delle palestre di pertinenza comunale apportando delle 
piccole modifiche per poi stilare il Regolamento equo per tutte le Associazione Sportive  
esterne che le utilizzano.  
Si passa al 3° punto all’O.D.G. che è il seguente “ Varie ed Eventuali” 
Il presidente  riferisce alla commissione  di avere avuto diverse segnalazione fatte da diversi 
cittadini e verificata dalla stessa in merito a gravi danni causati al frontone del Teatro Selinus. 
Molti componenti non né erano a conoscenza della vicenda, altri non dei reali gravi danni 
causati. 



 

Visto la gravità della situazione i componenti decidono di predisporre una nota da indirizzare 
al Sindaco Dott. Enzo Alfano, con carattere d’urgenza per avere risposte in merito alla 
sgradevole vicenda.  
La IV C.C.P. avendo preso visione dello stato in cui versa il Frontone del Teatro Selinus, dove 
è di tutta evidenza un danno di cui non sappiamo da chi o da cosa è stato determinato in 
questi giorni, chiedo urgentemente al Sindaco Dott. Enzo Alfano di attivarsi e in seguito 
relazionare urgentemente in commissione. 
Non essendoci altri punti all’ O.D.G. 
Alle ore 10,00 la  commissione chiude i lavori. 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
                       F/to                                                                                                               F/to   
La Segretaria Verbalizzante Il Presidente 
  Margherita Sciuto                                                                                       Angelina Abrignani                                         


